

**m.druga-lovrnan-matulji-opatija**

Zajednički u projekte i edukaciju

**Tri ustanove potpisale ugovor o suradnji**

**IKA** ► Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje PGŽ-a sklopili su sporazum o suradnji triju ustanova koji su jučer na fakultetu u Iki potpisali njihovi predstavnici, dekanica Dora Smolčić Jurdana, dekan Boris Koružnjak i ravnatelj Mladen Črnjar. Načela suradnje temelje se na projektima istraživanja, razvoja i obrazovanja iz područja djelokruga interesa spomenutih institucija i predstavljaju realizaciju strateškog opredjeljenja akademske zajednice da bude aktivnim partnerom lokalnoj samoupravi, istaknuto je u nazočnosti predstavnika PGŽ-a i Grada Opatije, Erika Fabijanića i Marine Gašparić, te profesora FMTU-a. Smolčić Jurdana je istaknula da planiranje prostora itekako djeluje na konkurentnost turističkih destinacija. – Kao prva aktivnost koja je pred nama može se istaknuti formiranje programa edukacije iz područja upravljanja i oblikovanja prostora kao značajnog i limitiranog resursa turističkog razvoja rekla je Smolčić Jurdana, a dekan Koružnjak dodao da su prednosti suradnje u mogućnosti zajedničkog nastupa.

Ma. KIRIGIN



Sporazum je sklopljen na fakultetu u Iki

**OBAVIJEST**

**Povodom održavanja karnevalske povorke u nedjelju, 31. siječnja 2016. godine od 14,00 do 18,00 sati, privremeno će biti zatvorena za promet ul. Šet. m. Tita od benzinske crpke do pristaništa Lovran.**

**U to vrijeme promet će se odvijati ulicama:** Dr. Nila Cara, Žrtava fašizma, Brajdice i 9. rujna.

Mole se građani da u tim ulicama ne ostavljaju parkirana vozila, jer će ona biti uklonjena putem pauk službe na trošak vlasnika.

**Linija 32** umjesto do okretišta Peharova u Lovranu prometovat će do privremenog okretišta u ulic V. C. Emina (Hotelijski fakultet). **Linija 36 Lovran - L. Draga** skraćuje se do privremenog okretišta kod bivše vojarnje u ulici 43. Istarske divizije (bivši diskont Luje).

Sudionike u prometu molimo za razumijevanje.

OPĆINA LOVRAN

**OBAVIJEST**

**O PRIVREMENOJ REGULACIJI PROMETA POVODOM ODRŽAVANJA »BALINJERADE«**

**RADI ODRŽAVANJA »BALINJERADE« U NEDJELJU 31. 1. 2016. GODINE OD 09.00 DO 15.00 SATI ZA SAV PROMET BIT ĆE ZATVORENA ULICA M. TITA OD RASKRIŽJA S ULICOM V. C. EMINA (SKRETANJE ZA OPATIJSKU LUKU) DO SLATINE (EX HOTEL ZAGREB)**

PROMET GRADSKIH AUTOBUSA ODVIJAT ĆE SE ZA TO VRIJEME PO NOVOJ CESTI, A AUTOBUSNA STAŽALIŠTA BIT ĆE USPOSTAVLJENA NA UOBIČAJNIM MJESTIMA.

**LINIJE AUTOTROLEJA PROMETUJU:**

- **LINIJA 32** PROMETUJE NOVOM CESTOM,
- **LINIJE 34, 35 I 37** TRASOM: TRG VLADIMIRA GORTANA - UL. VELOG JOŽE - NOVA CESTA I DALJE REDOVITOM TRASOM.

UJEDNO SE DANA, 31. SIEČNJA 2016. G., ZABRANJUJE PARKIRANJE NA OZNAČENIM PARKIRNIM MJESTIMA U ULICI M. TITA, NA DIONICI ODVIJANJA »BALINJERADE«, OD RASKRIŽJA S ULICOM V. C. EMINA (SKRETANJE ZA OPATIJSKU LUKU) DO SLATINE (EX HOTEL ZAGREB), U VREMENU OD 07.00 DO 15.00 SATI.

MOLE SE VOZAČI DA SE PRIDRŽAVAJU POSTAVLJENE PROMETNE SIGNALIZACIJE, KAO I DA SVOJA VOZILA NE PARKIRAJU NA ZABRANJENIM MJESTIMA, BUDUĆI ĆE SE SVA VOZILA, KOJA SE ZATEKNU NA MJESTIMA GDJE JE PARKIRANJE ZABRANJENO, PREMIJESTITI »PAUKOM«.

GRAD OPATIJA

**KAO SUHO ZLATO TUŠIRANJE NA LIBURNIJI MEĐU NAJSKI**

# Mrak: Cijena vode realna i neće rasti

Matulji, Opatija i Lovran plaćaju gotovo 17 kuna za kubik vode, a cijena je niža jedino u Mošćeničkoj Dragi koja ne plaća naknadu za razvoj - **pitku vodu ima 28.500 stanovnika s područja Liburnije**

Srđan BRAJČIĆ

**JURDANI** ► Cijena vode na liburnijskom području je među skupljima na razini Hrvatske, ali visoki izdaci koji se obračunavaju građanima za tu komunalnu uslugu imaju svoje opravdanje, poručuje Ervino Mrak, direktor Komunalca, društva čiji su vlasnici četiri jedinice lokalne samouprave s Liburnije.

Naime, Ervino Mrak tumači da cijenu pitke vode formiraju dvije stavke – jedna je fiksna, druga promjenjiva.

– Zakon o vodama, ali i neki drugi pravilnici, utvrdili su da se fiksni dio odnosi

**60%**

**VODE** iz vlastitih izvorišta, a voda koja se kupuje iz Rijeke za kunu je skuplja od uvezene iz Slovenije



Kubik vode na Liburniji - 17 kuna

na očitavanje vodomjera, obradu očitanih podataka, servisiranje mjernog instrumenta, ispitivanje zdravstvene ispravnosti vode za piće... Promjenjive stavke podrazumijevaju izdatke za kupnju vode, plaće zaposlenika, amortizaciju, koncesije... Domaćinstva fiksni dio plaćaju nešto više od 14 kuna. No, varijabilni dio, čija osnovica iznosi 7,77 kuna po kubnom metru vode, opterećen je porezima i brojnim naknadama. Tu su PDV, naknade za zaštitu i korištenje, ali i naknade za dvije razvojne faze liburnijskog vodoopskrbnog sustava. To u konačnici podiže cijenu vode na gotovo 17 kuna po kubiku za Matulje, Opatiju i Lovran. S obzirom na to, Mošćenička Draga ne plaća naknadu za razvoj, njihova cijena vode je nešto manje od 13 kuna. Uglavnom, od pune cijene vode u njezinom varijabilnom dijelu i po kubiku, građani Komunalcu plaćaju 46 posto, dok se 54 posto odnosi na

**NAVIJAČKA EUFORIJA** Nogometaši »Rijeke« jučer oduševili učenike

## Jedan drugačiji dan u školi Volosko

**VOLOSKO** ► Uzbuđenje je jučer bilo na vrhuncu, a dvorana OŠ »Rikard Katalinić Jeretov« u Volosku pretijesna za sve one koji su željeli prići svojim idolima. U goste učenicima stigli su nogometaši »Rijeke« Stefan Ristovski, Mate Maleš i Matej Mitrović, a njihovim ulaskom u školu dogodila se prava navijačka euforija, baš onakva kakva priliči nogometnim stadionima. Učenici su skupa s igračima zapjevali, postavljali su im pitanja o treninzima, sportu, privatnom životu, a igrači »Rijeke« poklonili su im svu pažnju, darivali ih autogramima, te im poklonili klupski dres s potpisima svih igrača. Navijačku groznicu uhvatila je i naša kamera. (Ma. K.)



Stefan Ristovski, Mate Maleš i Matej Mitrović okruženi dacima